神戸モスク、ラビーウ･ル=アウワル

ハールーン･ヤフヤー氏の講義：5.宇宙の創造と世界の終末

宇宙の創造

　地球と宇宙はどう現われたのか？科学的な研究の結果として、人間は今、この答えを知っています。

ビッグバンです。宇宙にあるすべてのものが“zero-volume”の一つだけの点の中に閉じこめられていました。物がzero-volumeと言うことはその物自体が無いという意味になります。要するに、すべての宇宙がその無から創造されました。宇宙が永遠に存在すると言う唯物論と違って、宇宙の始まりがあります。

　Albert　Einstein とロシア人の物理学者Alexandra　Friedmanの研究の結果によると宇宙の構造は静的ではありません。次に、George Lemaitreは、世界に初めて宇宙の始まりがあって、それがどんどん広がると主張する学者でした。Edwin Hubble も同じく宇宙が休まずに拡大することを証明しました。これは神様の言葉と一致している事実であります；

われは偉力をもって天を打ち建て、果しない広がりにした。（撒き散らすもの章：４７）

Arno Penzias と　Robert Wilson はビッグバンの反響音として大きな爆発の放射を発見して、ノーベル賞を受賞すると科学世界はもっと広い範囲で創造論を信じるようになりました。

爆発だけではなくその後の平衡も科学的な証拠の一つです。物理学者によると爆発の割合が繊細によく調整されました。ですから、今の学者は“cosmic　design”　理論に賛成しています。

　A Brief History of the Timeと言う本では創造論より、いくつかの連続的な偶然によって宇宙が完成されたと言う Stephen Hawking　さえ拡大の割合にある平衡を認めます：“もしビッグバンの一秒後の爆発の割合が一億分の一ぐらい小さかったら、宇宙が今の大きさに拡がる前に崩れてしまいました。”

　オーストラリアＡｄｅｌａｉｄ大学の数理物理学者のＤr　Ｐａuｌ　Ｄａｖｉｅｓは唯物論者でもあるのに“design　fact”と言う事実を認めています。

　宇宙にある水素とヘリウムは無限の宇宙モデルの一つの行き止まりです。水素は星の燃料です。星は水素を燃やしてヘリウムを発生し、熱や光を出します。唯物論の安定している宇宙モデルによると、今までの数億年にすべての水素が燃えてヘリウムを発生したはずでした。しかし水素とヘリウムの想像される量は宇宙の始まりの時と同じと計算されています。

　大勢の唯物論者はこのような証拠を見て、素晴らしい創造者の存在を認めるようになりました。無神論哲学者のAnthony　Flewの告白が一つの例です。かれは次のように言います；“周知のこととして、告白することが魂のためにいいことです。ですから、私はまず無神論者は現代の宇宙のコンセンサスを見て恥ずかしく思うはずだと言いたいです。なぜならば、宇宙論学者の科学的な証拠によると宇宙の始まりがあります。”

　科学的な証拠を分析したAnthony Flew の信者になるのは不思議ではありません。

長い間，唯物論者は宇宙が偶然にできたと言うことを証明するように努力して来ました。イギリス人の数学者のRoger Penrose　はそれの可能性を計算しました。宇宙の全惑星と星の現在の軌道の構造と生命が生まれる確率は１０の10乗の１２３乗の１です。

この数字の意味は何ですか？それは我々の想像力を超える大きな数字です。Penrose の説明が次のようです；

“これは10の10乗の123乗の１という確率で神様がどんなに精密に創られたかを見せます。非常に驚くべきことです。これを紙に書くことすらできません：書くとしたら１の次に１０の123乗個の‘０’を書くということになります。” 

数学の確率計算では１０の５０乗の１というのは‘０’に等しいとされています。つまりこの数字によると、科学的には宇宙が偶然になったと説明することが不可能です。明らかに素晴らしくて，強力な創造者が存在しています。

　確かに、宇宙のデザインは神様の力の証拠でもあります。正確なバランスと人間を含めてすべての物事の存在が神様の創造力を証明しています。現代的な科学研究は１４世紀前に啓示されたクルアーンに教えられた事実を再び発見しています；

“本当にあなたがたの主はアッラーであられる。かれは６日で天と地を創り、それから玉座に座しておられる。かれは昼の上に夜を覆わせ、夜に昼を慌ただしく相継がしめなされ、また太陽、月、群星を、命に服させられる。ああ、かれこそは創造し統御される御方ではないか。万有の主アッラーに祝福あれ。（高壁章：５４）

End Timesの目印とGolden Age

　End Times と言うのは世の終わりの前に来る最後の時期です。様々な重要な出来事が行われる時期です。最初に世界はひどく悪い堕落と無秩序を経験します。その後人間が正しい宗教のお陰で生き残ることができます。

　End Timesの最初の段階に、世界が様々な哲学的な制動のせいで神様の存在を否定し、堕落します。人間はひどく悪い精神的な空虚と道徳的な堕落に直面します。その時、ひどい災害、戦争そして飢餓が経験されます。人間は“どうすれば今の悲劇が終わりになるでしょうか？”と聞き始めます。

　その無秩序の時に神様は素晴らしい道徳性を持っているMahdi〔正しい道の案内者〕を地球へ行かせます。まずMahdi は人間を再び正し、信条と道徳へ戻すために戦争を遂行します。

　預言者の様々なHadithによると、イエスキリストが同時に地球に帰って、すべてのユダヤ人とキリスト教徒を今まで信じてきたすべての迷信をやめてクルアーンの命令通り生きることに招待します。キリスト教徒はかれの言う通りやると、イスラム世界とキリスト世界が一致して世の中が平和、安全そして幸福にあふれます。その時代がGolden Age と言われています。

　次には、預言者ムハンマドのEnd　Times に関するある教えが述べられています;

1-段落が広がります

“Mahdi,わが子の一人、神様のお陰で世の終わりの日が来る前に来ます。その時は、人間の信仰が死亡、飢餓,　預言者のスンナーの消失、宗教に関する革新そして正しいことを教え、正しく無い事を禁じる習慣の消失のため大変弱くなります。しかし, Mahdiの公正と繁栄のお陰で人間は再び信仰熱心になって、アラブ人と他の民族の間に愛と友情が設立されます。(Al-Muttaqi al-Hindi, Al-Burhan fi Alamat al-Mahdi Akhir al-Zaman, p.66)

2-不信仰と宗教の禁止

 Mahdiは不信仰が社会のすべてのところに侵入しない限り来ないです。〔Imam Rabbani, Maktubat　Rabbani, 2; 259〕

Mahdiは堕落（fitnah）とすべての禁じられた事が適法になってから現われます。〔Ibn Hajar al-Haythami, Al-Qawl al-Mukhtasar fi Alamat al-Mahdi al－Muntazar〕

3-世界中の堕落と闘争

神様のメッセンジャーは言いました：HARJ　は多くなります。みんなは“Harj は何ですか？”と聞きました。殺すことです。。。（Bukhari）

4-アフガニスタンの占領

可愛そうなTALIQAN　〔アフガニスタンの一部〕神様の宝石のような場所の一つ。金や銀ではなく神様を正しく信じる人であふれている。（Al-Muttaqi al-Hindi, al-Burhan fi alamat al-Mehdi Akhir al-Zaman, p.59）

5-ユウフラテス川の流れが止まります。

神様のメッセンジャーは言いました:最後の時間がユウフラテス川の流れが止まって、水がなくらるまでに来ないです。人間は金のために戦って、100人中99人が殺されて、自分だけが残ったと思います。（Bukhari、Muslim）

私はこの会議がイスラム世界の輝いている将来の準備の一つの段階になることを望みます；

“アッラーはあなたがたの中、信仰して善い行いに勤しむ者には、あなたがた以前の者に継がせたように、この大地を継がせることを約束なされた。そしてかれらのために、かれが選ばれるものを、かれらの揺るぎのない宗教となされ、かれらの恐怖（不安の生活）を、安心無事（境遇）に変えられる。かれらはわれに仕え、われに何ものをも配しない。だがそれ以後になお不信心になる者こそは、主の掟に背く者である。(御光章：５５)
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